Jay  MP-H/HB EEEIRAR CFE...}[:i:25

AUTOMATION ACCESSORIES SYSTEM CHI FENG TECHNOLOGY

MP-H/HB & ElIR 82

R~F#4& : 40-125mm

[\(%\LL [] H- E®E (PR ) HB- EWE (A=)

pi)s! sHE

A\ 471
J 1 AR

o REFMIS : HRFECETIHM HB 1.5 kA (RER)
o EANMESIMNITH
® [(NEREERINER

EH —

o RERMEVFENHEERIARTA AN - itk -
EHBTHE

oo

o NEREERNNMEN - DESTVAEBRRET - AJEBREBRSIBH

EIRTELL

BExEEO

sales@cf-auto.com.tw http://www.cf-auto.com.tw




77y MP-H/HB B AR AR
HEEEE=

@) ®@ &
D) EmMRY (@ RT#R1% ©FiL::1 @ REEHE
MP 40 - ¢p40mm H - EHA (FR%H) N - THE&E
50 — ¢50mm HB - E#HA (EER) S - BB
63 - ¢$63mm
80 - ¢80mm
100 — ¢ 100mm
125 — ¢ 125mm
BRI
ax n-l_?fgﬂ
MP-40 Z 125 HO FIgE R~f[mm]
. D1 dn D D1 DS Z H
dn MP-40H 6 40 32 421 3 11.5
"/II ll T MP-50H 6 50 42 52.1 3 1.5
| T MP-63H 8 63 50 65.2 35 14.5
MP-80H 8 80 61 82.1 45 16.5
D MP-100H 10 100 80 102.8 7.5 21
DS MP-125H 10 125 104 127.7 7.5 21

MP—40 Z 125 HBO

D1
dn__ bk R<t[mm]
V dn d2 D D1 DS Z H
MP-40HB 6 28.3 41.4 30 42.3 13 20.5
T MP-50HB 6 36.2 52 40.5 52.7 16.5 24
N MP-63HB 8 46 65.1 50 66.4 21.5 315
MP-80HB 8 60.1 82.8 64 83.8 27.5 37
a2 MP-00HB 10 72.5 103 80 103.9 35.5 47.5
D s MP-425HB 10 922 128.5 105 131.6 44 56
DS

sales@cf-auto.com.tw http://www.cf-auto.com.tw



gay  MP-H/HB EEBUIR AR 1 A58 CE...li:2:

AUTOMATION ACCESSORIES SYSTEM CHI FENG TECHNOLOGY

et

o RNEIEMIMEN - N ESTAGBLET - JERER [C_T1  BEER
ZiaH

L7515 ﬁ o

MP T 40 H N - A14
© @ 6 6 6

O ERRY @ EHZEOAE @ RIHE @ kR (G REME (6) LREEIRAFRN
MP T -#EHAMA 40 - ¢40mm H - SJHE (FREBR) N - TEKRER Ald - RFEEM14 x 15MELL
50 - ¢50mm  HB- =#HA (AEZER) S - BB A6 — ZEM16 x 1.55ME4L
63 - $63mm B8 - REMSx1.25/ 484
80 - $80mm B10 - Z#EM10x1.5H24
100 — ¢ 100mm B12 - Z#FEM12x 1.75R 8B4
125 — $125mm B16 — REEM16 x 1.5H4E4L
SBE JF|
AU A
Mﬂﬁm EERR HEOAME T- BEEA®
AL HB Al4 A16 B8 B10 B12 B16
M4 x 15MELL REM16 x 1.55MBAL  REEMS x 1.251BAL RHEEM10 x 1.5/ 84T REEM12 x 1,75 HBAL REEM16 x 1.5K 4BAL
¢40 ° ° ° - ) ° - -
50 ° ° ° - ° ° = —
$63 ° ° - ° ° ° ° °
®80 ° ° = ° ° ° ° °
¢100 ° ° - ° - - o L]
o125 ° ° - ° = = o o
Nl £
[F)¥4 n-l_ 4/5%51
MPT 40 = 125 HO-AO
G
c1/E}
SW1 £l R~f[mm]
~ H Y D SWi SW2 SW3 G
JELe]
SW2 ol MP-T40H-A14 53 415 28 19 19 24 M4
Swa3 | > MPI50H-A14 53 41.5 28 19 19 24 M14
T MPI63H-A16 56 41.5 45 22 24 37 M16
\—, MP-T80H-A16 58 41.5 45 22 24 37 M16
) K MP-T100H-A16 64 43 70 22 24 60  Mi6
MP-T125H-A16 64 43 70 22 24 60 M16
D

sales@cf-auto.com.tw http://www.cf-auto.com.tw




Jpy  MP-H/HB EHBVIR BT EAC S

MPT 40 £ 125 HBO -AOl

G
c1/
SW1
Y
AT 1
sSw2 ©f a RIgE R~f[mm]
%_ > H Y D SW SWw  Sws G
<< MP-T40HB-A14 62 415 28 19 19 o4 Mi4
I|  MPI50HBAI14 655 415 28 19 19 o4 Mi4
MP-T63HB-A16 73 415 45 22 24 37 Mie
MP-T8OHB-A16 785 415 45 22 24 37 Mie
MP-T100HB-A16 90.5 43 70 22 24 60 M6
MP-T125HB-A16 2 43 70 22 24 60 M6
D
EilL R~F[mm]
MPT 40 Z 125 H[J -B0] H D a LG
5 MP-T40H-BS 23 28 M8x1.25 10
G MP-T40H-B10 23 28 M10x1.5 10
5 MP-T50H-B8 23 28  M8x1.25 10
Q - MP-T50H-B10 23 28  M10x1.5 10
) IKI MP-T63H-B8 2 28  M8x1.25 10
MP-T63H-B10 26 45  M10x1.5 10
MPT63H-B12 26 45 M12x1.75 10
MP-T63H-B16 26 45  M16x1.5 10
MP-T80H-BS 28 45  M8x1.25 10
MP-T80H-B10 28 45  M10x1.5 10
MP-T80H-B12 28 45 M12x1.75 10
MP-T80H-B16 28 45  M16x1.5 10
MP-T100H-B12 34 70 Mi2x1.75 1
MP-T100H-B16 34 70 M16x1.5 1
MP-T125H-B12 34 70 Mi12x1.75 1
MP-T125HB16 34 70 M16x1.5 1
gk R~t[mm]
MPT 40 & 125 HB 0 -BO] H D G LG
D MP-T40HB-BS8 ) 28 M8x1.25 10
— G MP-T40HB-B10 3 28 M10x1.5 10
| o MP-T50HB-B8 355 28 M8x1.25 10
MP-T50HB-B10 355 28 M10x1.5 10
MP-T63HB-B8 43 28 M8x1.25 10
T MP-T63HB-B10 43 45  M10x1.5 10
MPT63HB-B12 43 45 M12x1.75 10
MPT63HB-B16 43 45 M16x1.5 10
MP-T80HB-B8 485 450 M8x1.25 10
MP-T80HB-B10 485 450 M10x1.5 10
MP-T80HB-B12 485 45 M12x1.75 10
MP-T80HB-B16 485 451 M16x1.5 10
MP-T100HB-B12 60.5 70  M12x1.75 1
MP-T100HBB16 60.5 70 M16x1.5 1
MP-T125HB-B12 60.5 70  Mi2x1.75 1
MP-T125HBB16 60.5 70 M16x1.5 1

sales@cf-auto.com.tw http://www.cf-auto.com.tw



gay  MP-H/HB EEBUIR AR 1 A58 CF...l =251

et

® AERSEERNEM - 775
BEBRSEN

LS

AUTOMATION ACCESSORIES SYSTEM CHI FENG TECHNOLOGY

SIVAEIBRGT - OB © i B
L 11

= =

E&E
fi&

MP X 40 H N B01-BS
© © ® ® 6 ®
@) ERERY @ HEEOAE @ Rt @ REARIE
MP X - KEFA 40 - $40mm H - E#E (FR%H)
50 — ¢50mm HB - E#HE (RAFH)
63 - ¢$63mm
80 - ¢$80mm
100 - ¢ 100mm
125 - ¢ 125mm
G RBEHE (6 HEMBMRBEBGHINE
N - TE®E B01-B8 - EZ=HRc1/8MRAL
s - pE LEEM8 x 1.25 W IBAL
BO1-B10 - E % [ORc1/8 HBAL
ZEEM10 x 1.5 HE4L
B01-B12 — E%= ORc1/8 124X
RHEM12 x 1.75RI24L
SBB JFI
EAFRAR
6 REARFRANE EEAR HEOAM X- KEAHM
1)
BRI H HB B0O1B8 B0O1B10 B01B12
EZORc1/ 8K IBAL HEZ=MORc1/8MIEAL HE=ORc1/ 8K AL
ZHEM8 x1.25 4 SR AL L HEM10 x1.5 4L M12 x1.75 K SR AL
40 ° [ [ ° -
50 [ ° [ ) -
63 ° ° - ° °
$80 ° ° - ° L4
¢$100 ° [ - ) °
o125 ° ° - ° °

sales@cf-auto.com.tw http://www.cf-auto.com.tw



Jpy  MP-H/HB EHBVIR BT EAC S

=2 ET S

MPX 40 & 125 HO -BOJ Bl g R~f[mm]
G H Y D G sSwW
W ——= MP-X40H-B01-B8 60 485 28| M8x1.25 24
- MP-X40H-801-810 60 485 28| M10x1.5 24
RS = MP-X50H-801-88 60 485 28| M8x1.25 24
O z MP-X50H-801-810 60 485 28| M10x1.5 24
SW = > MP-X63H-801-810 63 485 45/ M10x1.5 37
MP-X63H-B01-B12 63 485 45/ M12x1.75 37
o MP-X80H-B01-810 65 485 45/ M10x1.5 37
MP-X80H-B01-B12 65 485 45 M12x1.75 37
) \ MP-X100H-B01-B10 71 50 70, M10x1.5 60
D MP-X100H-B01-B12 71 50 70| M12x1.75 60
MP-X125H-801-810 71 50 70, M10x1.5 60
MP-X125H-B01-B12 71 50 70| M12x1.75 60

MPX 40 & 125 HB O -BO BISE R~f[mm]
. H Y D G SwW
St 1= MP-X40HB-B01-88 69 485 28| M8x1.25 24
L] T MP-X40HB-B01-810 69 485 28| M10x1.5 24
S MP-X50HB-B01-88 725 485 28| M8x1.25 24
O § > MP-X50HB-B01-B10 72,5 485 28/ M10x1.5 24
sw MP-X63HB-B01-810 80 485 45| M10x1.5 37
~ MP-X63HB-B01-B12 80 485 45| M12x 1.75 37
T MP-X80HB-B01-B10 85.5 485 45 M10x1.5 37
MP-X80HB-B01-B12 85.5 485 45 M12x1.75 37
MP-X100HB-B01-B10 97.5 50 70 M10x1.5 60
MP-X100HB-B01-B12 97.5 50 70| M12x1.75 60
MP-X125HB-B01-B10 100 50 70 M10x1.5 60
D MP-X125HB-B01-B12 100 50 70| M12x1.75 60

sales@cf-auto.com.tw http://www.cf-auto.com.tw



spy  MP-H/HB EEERBSEES CF...l i35

- AUTOMATION ACCESSORIES SYSTEM CHI FENG TECHNOLOGY

1 o

7
A

o NIEEENAMNR
o ESHBUNEHLEMAMN ]
o HEHZE[MNFEHHMOAINEAIRGZE
R #2408
o EHZE[/KFEAZOBIMEAIERZE ' —
- 5 A& 20
o e ———
x =
5] BEtEE
MP T 40 H N JF 25 B01-A18
© @ ® ® 6 6 @
Q) ERART @ '5ZOAM ® R (@ kR ® mEHE
MP T -FHEAME 40 - $40mm H - E#H3 (F2&m) N - THESEB
X — KEHME 50 - ¢50mm HB- EHZE (AFH) s - ®BB
63 - ¢$63mm
80 - ¢$80mm
100 - ¢ 100mm
125 - $125mm
® EmREEnE @ BETR BRI R AR IB AR
JF— REEiH+58E 25 - 25mm BO1A18 — E == [Rc1/8 A HEAL
50 — 50mm ZRHM18 x 1.255MEAT
75 — 75mm BO1A22 - E % HRc1/8HRAL
100 — 100mm ZRHEM22 x 1.255MEBAL
ZE UK
g DREE  HSOBE $EETIZ mm IR
H HB T @&EHARA Y- KEHHE 25 50 75 100 BO1A18 B0O1A22
HZEORCI/SKER  HZEMRC/BHIEA
LHM18 x 1.255MEAL 2HM22 x 1.255MBHL
$40 ° ° ° ° ° ° ° - ° -
®50 ° ) ) ° ° ° ° - ° -
$63 ° ° ° ° ° ° ° - ° -
®80 ° ° ° ° ° ° o = °
$100 ° ° ° ° ° ° ° ° -
d125 ° ° ° ° ° ° ° ° - °

sales@cf-auto.com.tw http://www.cf-auto.com.tw




TR EEIR

CHI FENG TECHNOLOGY

sy MP-H/HB ESRNETEEEH

- - L
SETE2H
MPT 40 & 125 H...B01-A)
G
R]C 1 {8
SW1
S =
(]
> ci | SW2

I =

/’

N gt

— sws
L 1
D
Eill Rst[mm]

H Y D h G SWA swe Swa Z
MP-TA0HJF25 -BO1-A18 1185 35 28 1 Mi8x15 14 27 24 25
MP-T40HJF50 -BO1-A18 153.5 35 28 1 Mi8x15 14 27 24 50
MP-TAOHJF75 -BO+-A18 189.5 35 28 1 Mi8x15 14 27 24 75
MP-T50HJF25 -BO1-A18 1185 35 28 1 Mi8x15 14 27 24 25
MP-T50HJF50 -BO+-A18 153.5 35 28 1 Mi8x15 14 27 24 50
MP-T50HJF75 -BO1-A18 189.5 35 28 1 Mi8x15 14 27 24 75
MP-T63HJF25 -BO1-A18 1215 35 45 1 Mi8x15 14 27 37 25
MP-T63HJF50 -BO1-A18 156.5 35 45 1 Mi8x15 14 27 37 50
MP-T63HJF75 -BO1-A18 1925 35 45 1 Mi8x15 14 27 37 75
MP-TBOHJF25 -BO1-A18 1235 35 45 1 Mi8x15 14 27 37 25
MP-TBOHJF50 -BO1-A18 158.5 35 45 1 Mi8x15 14 27 37 50
MP-TBOHJF75 -BO1-A18 194.5 35 45 1 Mi8x15 14 27 37 75
MP-T100HJF25 -BO1A22 152 50 70 8  M2xi5 17 30 60 25
MP-T100HJF50 -BO1-A22 168 50 70 8 Me2xis 17 30 60 50
MP-T100HJF75 -BO1A22 228 50 70 8  M2xis5 17 30 60 75
MP-T100HJF100 -B01-A22 263 50 70 8 Me2xis 17 30 60 100
MP-T125HJF25 BO1-A22 152 50 70 8  Me2xis 17 30 60 25
MP-T125HJF50 -BO+-A22 168 50 70 8 Me2xis 17 30 60 50
MP-T125HJF75 BO1A22 228 50 70 8 Me2xis5 17 30 60 75
MP-T125HJF100 -BO+-A22 263 50 70 8 Me2xis 17 30 60 100

sales@cf-auto.com.tw http://www.cf-auto.com.tw



TR EEIR

CHI FENG TECHNOLOGY

sy MP-H/HB ESRNETEEEH

MPT 40 £ 125 HB...BO1-AC]

G
RC1/8
SWi1
o Al
[(e}
SW2
> —
TN
) SW3
L
D
A5 R~t[mm]
H Y D h G SWi Swe SW3 z
MP-T40HBJF25 B01-A18 127.5 35 28 11 Mi8x1.5 14 27 24 25
MP-T40HBJF50-B01-A18 162.5 35 28 11 Mi8x1.5 14 27 24 50
MP-T40HBJF75 -B01-A18 198.5 35 28 1 Mi18x1.5 14 27 24 75
MP-T50HBJF25 -B01-A18 131 35 28 11 Mi8x1.5 14 27 24 25
MPI50HBJF50 -B01-A18 166 35 28 1 Mi18x1.5 14 27 24 50
MPI50HBJF75 -B01-A18 202 35 28 11 Mi18x1.5 14 27 24 75
MPI63HBJF25 -B01-A18 138.5 35 45 1 Mi18x1.5 14 27 37 25
MP-T63HBJF50-B01-A18 173.5 35 45 11 Mi18x1.5 14 27 37 50
MP-T63HBJF75 B01-A18 209.5 35 45 11 Mi8x1.5 14 27 37 75
MP-T8OHBJF25-B01-A18 144 35 45 11 Mi18x1.5 14 27 37 25
MP-TS8OHBJF50 -B01-A18 179 35 45 11 Mi8x1.5 14 27 37 50
MP-TS8OHBJF75-B01-A18 215 35 45 11 Mi8x1.5 14 27 37 75
MP-T100HBJF25 -B01-A22 178.5 50 70 8 M2x15 17 30 60 25
MP-T100HBJF50-B01-A22 2145 50 70 8  M2x15 17 30 60 50
MP-T100HBJF75 -BO1-A22 254.5 50 70 8 M2x15 17 30 60 75
MP-T100HBJF100-B01-A22 289.5 50 70 8  M2x15 17 30 60 100
MP-T125HBJF25 -B01-A22 187 50 70 8 M2x15 17 30 60 25
MP-T125HBJF50-B01-A22 223 50 70 8  M2x15 17 30 60 50
MPT125HBJF75 -B01-A22 263 50 70 8 M22x1.5 17 30 60 75
MP-T125HBJF100-B01-A22 208 50 70 8  M2x15 17 30 60 100

sales@cf-auto.com.tw http://www.cf-auto.com.tw



TR EEIR

CHI FENG TECHNOLOGY

sy MP-H/HB ESRNETEEEH

MPX 40 & 125H...B01-AC]

G
\\
SW1
o <
I SW2
=
4N =
! SW21
//—
~| 2 q
P2 HO  sws
/
D
Eidl R~f[mm]
H Y D h G SWA SW2 SW3 Z
MP-X40HJF25 -B01-A18 151 35 28 11 Mi18x 1.5 14 27 24 25
MP-X40HJF50-B01-A18 186 35 28 11 Mi18x 1.5 14 27 24 50
MP-X40HJF75-B01-A18 222 35 28 1 Mi18x 1.5 14 27 24 75
MP-X50HJF25 -B01-A18 151 35 28 11 Mi8x 1.5 14 27 24 25
MP-X50HJF50 -B01-A18 186 35 28 11 Mi18x 1.5 14 27 24 50
MP-X50HJF75-B01-A18 222 35 28 11 Mi8x 1.5 14 27 24 75
MP-X63HJF25 -B01-A18 154 35 45 11 Mi8x 1.5 14 27 37 25
MP-X63HJF50-B01-A18 189 35 45 11 Mi8x 1.5 14 27 37 50
MP-X63HJF75-B01-A18 225 35 45 11 Mi8x 1.5 14 27 37 75
MP-X80HJF25 -B01-A18 156 35 45 11 Mi8x 1.5 14 27 37 25
MP-X80HJF50-B01-A18 191 35 45 11 Mi8x 1.5 14 27 37 50
MP-X80HJF75-B01-A18 227 35 45 11 Mi8x 1.5 14 27 37 75
MP-X100HJF25 -B01-A22 186 50 70 8 M22x 1.5 17 30 60 25
MP-X100HJF50 -B01-A22 222 50 70 8 M22x 1.5 17 30 60 50
MP-X100HJF75 -B01-A22 262 50 70 8 M22x 1.5 17 30 60 75
MP-X100HJF100-B01-A22 297 50 70 8 M22x 1.5 17 30 60 100
MP-X125HJF25 -B01-A22 186 50 70 8 M22x 1.5 17 30 60 25
MP-X125HJF50 -B01-A22 222 50 70 8 M22x 1.5 17 30 60 50
MP-X125HJF75 -B01-A22 262 50 70 8 M22x 1.5 17 30 60 75
MP-X125HJF100 -B01-A22 297 50 70 8 M22x 1.5 17 30 60 100

sales@cf-auto.com.tw http://www.cf-auto.com.tw



TR EEIR

CHI FENG TECHNOLOGY

sy MP-H/HB ESRNETEEEH

MPX 40 £ 125 HB...BO1-AC]

G
; D _SW1
NIES
sSw2
T| N
SW21
N
Nl =
ia Ol sws
D
RUEE R~F[mm]
H Y D h G SWi SW2 SW3 z
MP-X40HBJF25 -B01-A18 160 35 28 1| M18x1.5 14 27 24 25
MP-X40HBJF50-B01-A18 195 35 28 1| Mi8x1.5 14 27 24 50
MP-X40HBJF75 -B01-A18 231 35 28 11| M18x1.5 14 27 24 75
MP-X50HBJF25 -B01-A18 163.5 35 28 11| Mi18x1.5 14 27 24 25
MP-X50HBJF50 -B01-A18 198.5 35 28 11| M18x1.5 14 27 24 50
MP-X50HBJF75-B01-A18 2345 35 28 11| Mi18x1.5 14 27 24 75
MP-X63HBJF25 -B01-A18 171 35 45 11| M18x1.5 14 27 37 25
MP-X63HBJF50 -B01-A18 206 35 45 11| M18x1.5 14 27 37 50
MP-X63HBJF75 -B01-A18 242 35 45 11| M18x1.5 14 27 37 75
MP-X80HBJF25 -B01-A18 176.5 35 45 11| Mi18x1.5 14 27 37 25
MP-X80HBJF50 -B01-A18 2115 35 45 11| M18x1.5 14 27 37 50
MP-X80HBJF75 -B01-A18 2475 35 45 11| Mi18x1.5 14 27 37 75
MP-X100HBJF25 -B01-A22 2125 50 70 8 M2x15 17 30 60 25
MP-X100HBJF50-B01-A22 2485 50 70 8 M2x1.5 17 30 60 50
MP-X100HBJF75 -B01-A22 288.5 50 70 8 M2x15 17 30 60 75
MP-X100HBJF100-B01-A22 3235 50 70 8 M2x1.5 17 30 60 100
MP-X125HBJF25 -B01-A22 221 50 70 8 M2x15 17 30 60 25
MP-X125HBJF50 -B01-A22 257 50 70 8 M2x1.5 17 30 60 50
MP-X125HBJF75 -B0O1-A22 297 50 70 8 M2x15 17 30 60 75
MP-X125HBJF100-B01-A22 332 50 70 8 M22x15 17 30 60 100

sales@cf-auto.com.tw http://www.cf-auto.com.tw



